

# 海華都市報

## Metro Chinese Weekly 第558期

2017年10月13日 农历 酉年八月廿四 星期五

10/13/2017-10/19/2017  
www.MetroChinese.com

Phone: (610) 617-8800 Fax: (610) 482-9220 MetroChinese@yahoo.com Address: 167 Old Belmont Ave., Suite 200, Bala Cynwyd, PA 19004



政法 POLITICS & LAW  
理財 FINANCE  
房產 REAL ESTATE  
汽車 AUTO



## 國之精粹，藝之瑰寶，京劇藝術閃耀費城

費城京劇社將於2017年11月11日下午2點至下午5點在費城西郊的Upper Middle School Auditorium隆重推出一年一度的秋季京劇專場，讓更多人感受到京劇的魅力，這也將是我們最近距離欣賞中國國粹的絕好機會。



京劇《霸王別姬》

京劇，是中國五大戲曲劇種之一，強調以西皮、二黃為主。用胡琴和鑼鼓等伴奏，被視為中國國粹，中國戲曲三鼎甲“榜首”。清代乾隆五十五年（1790年）起，原在南方演出的三慶、四喜、春臺、和春，四大徽班陸續進京，他們與來自湖北的漢調藝人合作，同時又接受了昆曲、秦腔的部分劇目、曲調和表演方法，通過不斷的交流、融合，最

終形成京劇。京劇形成後在清朝宮廷內開始快速發展，直至民國得到空前的繁榮。

京劇在中國，不僅僅是一種藝術，更是打開中外交流大門的鑰匙。1919-1935年，梅蘭芳的海外京劇演出消除了當時西方對中國戲劇甚至中國人的偏見，促進了中國京劇在海外的傳播，增進了東西方文化交流。中國京劇這一東方藝術瑰寶在世界戲劇舞臺上大放光彩。之後，京劇走遍世界各地，成為介紹、傳播中國傳統藝術文化的重要媒介。新中國成立後，京劇更是成為了國家的文化使者。在2010年11月16日，京劇被列入“人類非物質文化遺產代表作名錄”。



當然，不僅僅中國的京劇劇團在“走出去”，也有很多海外華人自發組織的京劇團體活躍在世界各個角落。作為秉承着發揚國粹的海外京劇社團之一，費城京劇社是1999年2月在賓夕法尼亞州注冊成立的非盈利文藝團體，聘請著名國家一級演員李淑媛擔任劇藝術指導，為宣揚中國傳統文化而作貢獻。成立以來，劇社成員在京劇表演各方面都有顯著進步，來自海內外的名角名票亦紛紛加盟，這也是對劇社的肯定。

劇社一直活躍在賓州、新澤西、特拉華以及大華府周邊地區，以多姿多彩的形式弘揚中華傳統文化，豐富美國主流社會和華人社區的文化生活，為美國多元文化增添了亮點。



費城京劇社



### 演出信息:

本次演出由國家一級演員李淑媛任藝術總監，國家一級樂師趙萬金為鼓師，兩位大師坐鎮為演出保駕護航，首先保證了演出的質量。其次，本次表演將有近30名演員及專業樂師參加演出，費城京劇團的演員們也為此次摩拳擦掌，認真排練，屆時粉墨登場也必將驚艷四座。

費城京劇團該日將上演傳統京劇的經典折子戲和彩唱，內容包括了國內觀眾耳熟能詳的《貴妃醉酒》、《霸王別姬》、《賣水》、《春秋配-撿柴》，影響了一代人的《白蛇傳-游湖》、《見娘》、《哭堂》，還有《天女散花》、《扈家莊》、《六月雪》、《四郎探母-坐宮》等等。

此外，演出最大的亮點是演員來自不同的年齡層次，其中包括了7歲的張昀霽，11歲的黃朝雲和14歲的劉潤城。這些小朋友的精彩表演將會給觀眾帶來驚喜，他們的參與也讓我們看到了國粹京劇在青少年中的傳承和發揚。

藝術是融會貫通的，我們希望大家可以從我們的小演員身上感受到京劇的魅力所在。希望大家都能支持並且參與進來，接棒傳統藝術，感受國之精粹，藝之瑰寶，讓京劇真正的在美國生根發芽。

海華都市報作為此次演出的華人宣傳媒體現奉上獨家折扣門票，望大家一起支持國粹，支持費城的華人文化社團，數量有限，先到先得。敬請大家登錄我們的微信平臺**番途·Navigasian**，祇需微信掃描下面的京劇社二維碼即可完成折扣票訂購。

